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ACIKLAMA

1. Bu kitapcikta Sayisal ve Sézel Béliim olmak lzere iki b-

lim bulunmaktadir.

. Testler icin verilen toplam cevaplama siresi 135 dakika-
dir (2 Saat 15 dakika).

. Bu kitapciktaki testlerde yer alan her sorunun sadece bir

dogru cevabi vardir. Bir soru icin birden ¢ok cevap yeri
isaretlenmigse o soru yanlis cevaplanmis sayilacaktir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kadgidinda o soru igin ayril-
mis olan yere igaretlemeyi unutmayiniz.

/pegemnet

® /pegemnet

. Degistirmek istediginiz bir cevabi, silgiyle, cevap kagidini

drselemeden, temizce siliniz ve yeni cevabinizi isaretle-
meyi unutmayiniz.

. Bu testler puanlanirken her bélimde dogru cevaplarinizin

sayisindan yanlis cevaplarinizin sayisinin dértte biri disi-
lecek ve kalan sayi o bélimle ilgili ham puaniniz olacaktir.
Bu nedenle, hakkinda higbir fikriniz olmayan sorulari bos
birakiniz. Ancak, soruda verilen seceneklerden birkacini
eleyebiliyorsaniz kalanlar arasinda dogru cevabi kestirme-
ye calismaniz yarariniza olabilir.

. Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka kapa-

ginda belirtilmistir.



SAYISAL BOLOM

BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50°'DiR.
Bu baliimdeki sorularla ilgili cevaplarinizi, cevap kagidindaki SAYISAL BOLUM’e isaretleyiniz.

8-81+7!
2-91-5-8!
isleminin sonucu kactir?
5 3 5 3
A — B) — 1 D) — E) —
)g B, O ) ) 5

X, y ve z tam sayilar olmak iizere,
x+1)-y=4z+5

olduguna gore,

I.  zcift sayidir.

II. xX+vy+ztek saydir.

. x-y-z garpimi tek sayidir.

yargilarindan hangileri kesinlikle yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Il ve IlI

C) Yalniz Il
E) L, Il velll

9AB U¢ basamakli, AB iki basamakli sayilardir.

9AB = 13 - AB olduguna gore, A + B toplami kagtir?

A) 12 B)13  C)14 D) 15 E) 16

2x+1 —2x

= a olduguna gore, 21
ti asagidakilerden hangisidir?

N Bt 92 pnt g2
a a a a a

12

2463 +

V63 3+47

isleminin sonucu kactir?

A) 12 B) 16 C) 18
D) 447 E) 67

in a tiriinden esi-

10.

(3)

eME sy,
£ D

a, b, c ardisik gift sayilardir.
a<b<c
a-c—a-b-b-c+c®=56

olduguna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 30 B) 36 C) 42

D) 48 E) 54

3|x|+|2x-38|=7

esitligini saglayan x gercel sayilarinin toplami kacg-
tir?

2 4 6
A — B) — 1 D) — E) 2
)y B O ) )
X, y ve z gercel sayilari igin
X+y+z=5
X y+X-z=3
. . 2 9
olduguna gore, x +—2 toplami kactir?
X
A 17 B) 19 C) 21 D) 23 E) 31
Yas Kisi Sayisi
21 19
24 33
27 23

Tabloda yaslar ve sayilari verilen bir gruptan segilen
50 kisinin yas ortalamasi 24’tur.

Buna gore, geriye kalan kisilerden en ¢cok kac ta-
nesi 27 yasindadir?

A ve 84 sayilarinin en blyUk ortak bdleni 14’tur.

A lic basamakl bir dogal sayi olduguna gére, en
kiiciik A sayisinin rakamlari toplami kactir?

A) 4 B) 6 C)8 D)9 E) 10

Diger sayfaya geginiz.
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11.

12.

13.

14.

15.

Ali calistigi is yerinde 4 ayda bir ikramiye almaktadir.
Birinci ikramiyesini mayis ayinda aldigina gore, 20.
ikramiyesini hangi ay alir?

A) Haziran B) Temmuz

E) Ekim

C) Agustos
D) Eyliil

7 tanesi 4x TLl'ye alinan bir malin tanesi %TL 'ye

satiliyor.

Bu malin satisindan yiizde kag¢ kar elde edilir?

A) 20 B)25  C)30 D) 35 E) 40

Her 5 dakikada 24 saniye geri kalan bir dijital saat
16.00°da dogru olarak ayarlaniyor.

Gercgek saat ilk kez 00.45 oldugu anda dijital saat
kaci goésterir?

A) 23.42 B) 23.52 C) 23.57

D) 00.03 E) 00.07

Bir trene, yolculuga basladigi ilk durakta 2x yol-
cu biniyor. Sonraki her durakta (3x+y) yolcu binip
(2x + y - 4) yolcu iniyor.

Bu tren 13. duragindan hareket ettiginde 272 yol-
cusu olduguna gore, ilk durakta ka¢ yolcu binmis-
tir?

Kerem ile isa’nin yaslari toplami, yaslar farkinin 6 ka-
tidir.

3 yil 6nceki yaslar farki 8 olduguna goére, bugiinkii
yaslari toplami kactir?

A) 48 B)50  C)52 D) 54 E) 56

16.

17.

18.

)

Deneme Sinavi - |

Bir basketbol oyuncusu, oynadigi maglarin bir kismin-
da 8’er, bir kisminda 12’ser, kalan kisminda 24’er sayi
atiyor. 8 ve 12 sayi attigi maglarin sayisi tim maglarin
%70’i, 12 ve 24 sayi attigi maglarin sayisi tum magla-
rn %85’ oluyor.

Buna goére, tiim maclarda ortalama attigi sayi kag-
tr?

A) 14 B) 15 C)16 D) 17 E) 18
Yol (km) Yol (km)
325F - -----+
X 315F - ---- /
0 5 Zaman 0 3 Zaman
(Saat) (Saat)

A ve B sehirlerinden ayni anda birbirine dogru hareket
eden iki otomobile ait yol-zaman grafikleri verilmistir.

iki otomobil 10 saat sonra karsilastiklarina gore,
A ile B sehirleri arasindaki uzakhk ka¢c km’dir?

A) 1300 B) 1500 C) 1700

D) 1900 E) 2100

27 kisilik bir siniftaki 6grenciler ingilizce veya Almanca
dillerinden en az birini bilmektedir. ingilizce bilenlerin
sayisi Almanca bilenlerin 2 katidir.

Her iki dili bilen 3 6grenci olduguna gore, sadece
ingilizce bilen kag kisi vardir?

A) 20 B) 17 C) 15 D) 14 E) 10

Diger sayfaya geciniz.



19.

20.

21.

ALES - SAYISAL

A kentinden hizi saatte 80 km ve B kentinden hizi saat-
te 100 km olan iki ara¢ birbirlerine dogru hareket edi-
yorlar ve A ile B arasinda bir noktada karsilasiyorlar.
Araclar karsilagtiktan 2 saat sonra A’dan hareket eden
ara¢ B kentine varyor.

Buna gore, A ile B arasi ka¢ km’dir?

A)160 B)240 C)256  D)272 E) 288

20 - 21. sorulan asagidaki bilgilere gore ce-
vaplayiniz.

Bir sirketin aldigi sipariglerin bazilar laboratuvara test

icin génderiliyor.

. Urtinlere 1°den baslayarak ardisik numaralar
veriliyor.

. Uriiniin numarasi 4 ve 9’un kati ise Uriin test igin
aliniyor.

Ornegin, 20 adetlik sipariste 4, 8, 9, 12, 16, 18 ve 20

numarall Urtinler laboratuvara génderiliyor.

Buna gére, yeterince alinan bir sipariste laboratu-
vara gonderilen 15. Uriiniin sira numarasi kactir?

70 adetlik sipariste laboratuvara goénderilmeyen
iiriin sayisi1 kactir?

¢

Deneme Sinavi - |

22 - 23. sorular asagidaki bilgilere gére ce-

vaplayiniz.

Bir sinifta 8 égrenci bulunmaktadir. Ogretmen égren-
cilerine toplama islemini 6gretmek icin gocuklarin her
birine Ustlinde bir say! yazil birer kart veriyor ve ¢o-
cuklar sirayla kendi karti disindaki 7 kisinin kartlarin-
daki sayilarin toplamini 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48 ve
49 olarak buluyor.

22. Bu kartlar lizerinde yazan en kiiciik say1 kactir?

A3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

23. Bu kartlar lizerinde yazan en biiyiik sayi kactir?

A) 8 B)9 ) 10 D) 11 E) 12

Diger sayfaya geciniz.
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24 - 26. sorulari asagidaki bilgilere gére ce- 25.
vaplayiniz.
Asagidaki tabloda bir bolgedeki bes tir meyve aga-
cinin sayilari ve bu agaclardan bir yilda alinan Grin
miktari verilmistir.
Agac sayisi Uriin miktan
M
eyve (adet) (ton)
Armut 40 20
Yukaridaki daire grafik A, B ve C UrlUnlerinden elde edi-
Portakal 42 28 len toplam driin miktarinin dagilimini géstermektedir.
Elma 90 36 A ile gosterilen iriin kayisi olduguna gore, B ve
Kayisi 60 12 C ile gosterilen Urinler sirasiyla asagidakilerden
. oo
incir 36 9 hangileridir?
Mandalina 24 8 A) Armut ve Elma B) incir ve Seftali
Seftali o8 7 C) Elma ve Seftali D) Portakal ve EIma

E) Armut ve Portakal

26. Agac bagina diisen

Toplam agac¢ sayisinin yiizde kaci mandalina aga- {irtin miktar! (ton)

cidir?

H Uriin

A B C

A25 B)5 C)6 D) 7,5 E)8

N RS SN
T
I
T
I

Yukaridaki situn grafikte A, B ve C (rilnlerinin agag
basina diisen urin miktarlar verilmigtir.

Buna gore A, B ve C riinleri asagidakilerden han-

gisi olabilir?
A B C
A Armut Elma incir
B)  Armut Elma Kayisi
C) Armut Mandalina Seftali
D) Elma Mandalina Seftal
E) Elma incir Seftali

<D

Diger sayfaya geginiz.
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27.

28.

29.

27 - 29. sorular asagidaki bilgilere gére ce-

vaplayiniz.

Bir cep telefonu sirketi mugterilerine t¢ farkl tarife
sunmaktadir.

A tarifesi: Ayda 15 TL sabit tcret ve konustugu her
dakika icin 0,3 TL

B tarifesi: ilk 60 dakikanin her dakikasi 0,2 TL, sonraki
her bir dakika icin 0,4 TL

C tarifesi: Konustugu her dakika igin 0,6 TL

C ve A tarifelerini segen iki farkli kisinin bir aylik fatu-
rasi esittir.

C tarifesini secen kisi 200 dakika konustuguna
gore, A tarifesini secen kisi kac dakika konusmus-
tur?

A) 240 B) 250 C) 270 D) 300 E) 350

B tarifesini segen bir kisi bir ayda 150 dakika goriisme
yapmistir.

Bu kisinin bir aylik fatura bedeli ka¢ TL'dir?

A) 48 B)54  C)60 D) 72 E) 80

31.

Ali A tarifesini, Burak B tarifesini se¢mistir. Bir ay so-
nunda ikisi de esit stire konusmus ve Burak’in 6dedigi
Ucret Ali'nin 6dedigi tcretten fazladir.
Burak en az kac¢ dakika konugsmustur?
(Konusma stiresi dakika cinsinden tam sayidir.)
A) 269 B) 270 C) 271 D) 272 E) 273

(7 J

Deneme Sinavi - |

30 ve 31. sorularn asagidaki bilgilere gére ce-

vaplayiniz.

Nufusu 25.000 olan bir bélgede ntifusun %60’ oy kul-
lanabilmektedir. Secime katilan partilerin oy dagihm
ylzdesi asagidaki tabloda verilmistir.

Oy dagilimi
Partiler
yuzdeleri (%)

25

10

35
12
18

vz || X

30. P partisi L partisinden kac oy fazla almistir?

A) 1000 B) 1200 C) 1500

D) 1800 E) 2000

K partisinin aldigi oy sayisi degismeden tiim nii-
fus oy kullansaydi K partisinin oy orani yiizde ka¢
olurdu?

Diger sayfaya geciniz.
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32. - 34. sorular asagidaki bilgilere gore ce- 35 ve 36. sorulari asagidaki bilgilere gére ce-
vaplayiniz. vaplayiniz.
Asagidaki grafik bir tilkenin 2015-2020 yillari arasinda Asagida verilen 9 birim kareye D, G ve S harfleri yer-
egitim ve saglik igin yaptigi harcamalari milyon dolar lestirilecektir.

olarak goéstermektedir.

Yillar

]

2020 E
1 ]

2019
2018

2016F"::::§
i

|
1 1 1
1

|

1

|
} ! ! !
90 100 110 120 130 140 150 160 Harcama
(milyon dolar)

[ — Saglhk 11— Egitim

32. 2015 yilinda harcanan toplam paranin yiizde kaci 35. ki kdsegen Ulzerindeki tim karelere D harfi, kalan di-
saglik icindir? ger karelere D harfinden farkli harfler yerlestirilecektir.

A) 20 B) 25 C) 30 D) 32,5 E) 37,5 Bu islem kac farkh sekilde yapilabilir?
A 4 B) 6 C)8 D) 12 E) 16

33. 2018 yilinda egitim icin harcanan para bir 6nceki
yila gore yiizde kac artmistir?

36. Karenin kutucuklarina D, G, S harfleri her satirda ve
34. Saglk icin bu alti yilda yapilan toplam harcamanin her sttunda birer tane olacak sekilde yazilacaktir.

%16’s1 hangi yil yapiimigtir? Bu yazilis kac farkh sekilde yapilabilir?

A) 2016 B)2017 C)2018 D)2019 E)2020 A)6 B) 8 C)9 D) 12 E) 24

.8 J
Diger sayfaya geciniz.



